Radze sobie coraz lepiej | Klasa 5

Dzielenie utamkoéw dziesietnych

T Oblicz cene jednej sztuki.

a) b)

2 Oblicz.
a)120:4 =_ b) 720:8=_
1200 : 40 = 7200 : 80 =
12 000 : 400 = 72 000 : 800 =

3 Do kazdego dzialania dobierz z ramki dzialanie o takim samym wyniku.
Nie musisz wykonywac¢ obliczen. Obok zapisz odpowiednig litere.

56:0,7 =
0,56:0,7 =
56:0,07 = . -

560:7 B

0,056:0,7 = 56:7 K 056:7|
56:0,7 = 5600:7 L
56 : 0,007 = 56:70 0056:7R
0,0056: 0,7 = 56000:7E
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4 Przesun przecinki tak, aby w liczbach, przez ktére dzielisz, nie byto przecinka.
Nastepnie wykonaj dzielenie.

0,18:03=_18:3 = 06 1,8:0,2 = =
24:0,06=_240:6 = 0,36 : 0,009 = =
0,27:0,03 = = 0,054 : 0,09 = =
0,09:0,1 = = 0,0045 : 0,005 = =

Sprawdz, czy kazdy wynik wystepuje dwa razy.

5 Zamien na dzielenie przez liczbe naturalng i oblicz.

12:0,4 = . 3,6:0,9 =
12:0,04 = 3,6:0,09 =
12:0,004 = 3,6:0,009 =

6 Oblicz. Pamietaj o wstawieniu przecinka w wyniku.
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7 Oblicz.
0,78:06=_ 78:6 1,32:0,04 =

Q[ 14
A OLe,

0,78:0,6 = 1,32:0,04 =
0,0267 : 0,003 = 0,0345:0,15 =
0,0267 : 0,003 = 0,0345:0,15 =
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